



ДОВГИНЦІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

**Р І Ш Е Н Н Я**

22.04.2024

м. Кривий Ріг

№ 259

**Про надання матеріальної допомоги мешканцям району у зв'язку з непередбачуваними обставинами, у тому числі пов'язані з ліквідацією наслідків збройної агресії Російської Федерації**

З метою забезпечення виплати матеріальної допомоги мешканцям району на усунення пошкоджень нерухомого майна ракетним обстрілом 19.04.2024 внаслідок військової агресії Російської Федерації проти України, підтримки цивільного населення в умовах воєнного стану; враховуючи Указ Президента України від 24 лютого 2024 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затверджений Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», зі змінами; відповідно до рішення районної в місті ради від 24.12.2019 № 244 «Про затвердження Програми соціального захисту окремих категорій громадян Довгинцівського району на 2020 – 2026 роки», зі змінами; протоколу комісії ТЕБ та НС від 19.04.2024 № 10; протоколу засідання комісії з розгляду документів щодо надання матеріальної допомоги мешканцям району на усунення пошкоджень майна внаслідок військової агресії Російської Федерації проти України або виникнення інших непередбачуваних обставин від 19.04.2024 № 4; керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком районної в місті ради **вирішив:**

1. Виділити кошти в сумі 35 000 (тридцять п'ять тисяч) грн. 00 коп. для надання матеріальної допомоги мешканцям району у зв'язку з непередбачуваними обставинами, у тому числі пов'язані з ліквідацією наслідків збройної агресії Російської Федерації.

2. Фінансовому відділу виконкому районної в місті ради (Зубко Я.О.) профінансувати зазначену в пункті 1 суму з бюджету Довгинцівської районної в місті ради відповідно до коду програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету 0813242 «Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення».

3. Управлінню праці та соціального захисту населення виконкому районної в місті ради (Сокол В.П.) здійснити виплату матеріальної допомоги мешканцям району у зв'язку з непередбачуваними обставинами, у тому числі пов'язані з ліквідацією наслідків збройної агресії Російської Федерації (додаток).

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови районної в місті ради Терещенко О.А.

**Голова районної в місті ради**

**Ігор ПАТІНОВ**

Додаток  
до рішення виконкому  
районної в місті ради  
від 22.04.2024 № 259

### СПИСОК

мешканців району для надання матеріальної допомоги у зв'язку з непередбачуваними обставинами,  
у тому числі пов'язані з ліквідацією наслідків збройної агресії Російської Федерації

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Адреса пошкодженого майна	Адреса реєстрації	Сума (грн.)
1	2	3	4	5
1	Цинда Світлана Георгіївна	***	***	***
2	Ніколаєнко Ганна Сергіївна	***	***	***
3	Халімінець Олексій Анатолійович	***	***	***
4	Вовк Олександр Борисович	***	***	***
5	Ксензова Ганна Іванівна	***	***	***
6	Філевський Володимир Васильович	***	***	***
<b>УСЬОГО:</b>		<b>35 000 грн. 00 коп.</b> (Тридцять п'ять тисяч грн. 00 коп.)		

Керуючий справами виконкому

Олександр ГИЖКО